Erratum

In the ''Letters'' section of the September/October 1980 issue, there is an error in the reply by Kwang S. Kim. The first sentence of the third paragraph refers to ''category 3 and possibly category 4 [metastases].'' The second reference should be to category 2, *not* category 4 metastases.